



平成 28 年 8 月 12 日

各 位

会 社 名 株式会社 銀座ルノアール
代 表 者 代表取締役社長 小宮山 誠
(JASDAQ ・コード番号：9853)
問 合 先 取締役管理本部長 遠藤 芳子
T E L 03-5342-0881

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 3 月期第 1 四半期決算短信
〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 8 月 4 日に公表いたしました「平成 29 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「平成 29 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に記載内容の一部に誤りのあることが判明いたしましたので、これを訂正させていただくものです。

2. 訂正内容

(1) 添付資料 2 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

【訂正前】

(省 略)

このような状況の中、当社グループは平成 28 年 6 月新宿南口甲州街道店を新規オープンし、ニューヨーカーズ・カフェ高田馬場 1 丁目店を改装オープンいたしましたので、店舗数は 121 店舗 (内 3 店舗は FC) となりました。

(省 略)

【訂正後】

(省 略)

このような状況の中、当社グループは平成 28 年 6 月新宿南口甲州街道店を新規オープンし、ニューヨーカーズ・カフェ高田馬場 1 丁目店を改装オープンいたしました。

店舗数につきましては、平成 28 年 5 月 BLENZCOFFEE 田町三田口店を閉店いたしましたので、120 店舗 (内 3 店舗は FC) となりました。

(省 略)

(2) 添付資料 5 ページ

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(四半期連結損益計算書)

(第 1 四半期連結累計期間)

【訂正前】

(単位：千円)

	前第 1 四半期連結累計期間 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)	当第 1 四半期連結累計期間 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)
売上高	1,902,452	1,917,882
売上原価	246,557	241,984
売上総利益	1,655,895	1,675,898
販売費及び一般管理費	1,555,462	1,561,146
営業利益	100,432	114,751
営業外収益		
受取利息	873	467
受取配当金	898	901
受取家賃	7,092	7,011
投資有価証券償還益	5,330	—
その他	3,399	3,595
営業外収益合計	17,593	11,975
営業外費用		
支払利息	145	180
不動産賃貸費用	1,129	35
撤去費用	1,599	1,048
賃貸借契約解約損	3,000	—
その他	1,028	1,295
営業外費用合計	6,902	2,560
経常利益	111,123	124,166
特別損失		
固定資産廃棄損	455	475
特別損失合計	455	475
税金等調整前四半期純利益	110,668	123,690
法人税等	46,596	56,625
四半期純利益	64,071	67,064
非支配株主に帰属する四半期純利益	392	1,352
親会社株主に帰属する四半期純利益	63,679	65,712

【訂正後】

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年6月30日)
売上高	1,902,452	1,917,882
売上原価	246,557	241,984
売上総利益	1,655,895	1,675,898
販売費及び一般管理費	1,555,462	1,561,146
営業利益	100,432	114,751
営業外収益		
受取利息	873	467
受取配当金	898	901
受取家賃	7,092	7,011
投資有価証券償還益	5,330	—
その他	3,399	3,595
営業外収益合計	17,593	11,975
営業外費用		
支払利息	145	180
不動産賃貸費用	1,129	1,048
撤去費用	1,599	35
賃貸借契約解約損	3,000	—
その他	1,028	1,295
営業外費用合計	6,902	2,560
経常利益	111,123	124,166
特別損失		
固定資産廃棄損	455	475
特別損失合計	455	475
税金等調整前四半期純利益	110,668	123,690
法人税等	46,596	56,625
四半期純利益	64,071	67,064
非支配株主に帰属する四半期純利益	392	1,352
親会社株主に帰属する四半期純利益	63,679	65,712

以 上